
Ata da reunião de trabalhos do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, realizada 
pelos membros do referido Grupo em doze de maio de dois mil e onze, na sala 
de reuniões da Coordenadoria do Campus de São Carlos(CCSC). A reunião foi 
presidida pelo Engenheiro Rogério Eduardo Bastos – CCSC e secretariada por 
Ivan Bueno e contou com a presença dos membros, José Roberto Wellichac – 
CCSC, José Antonio Teixeira Marques – CCSC, João Batista Casolli – CCSC, 
Engenheiro Elio Tarpani Junior – CCSC e Engenheiro Luis Carlos da Silva - 
SESMT. Inicialmente, foi lida a ata anterior sendo aprovada e assinada pelos 
membros presentes do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10. Posteriormente, 
leu-se o oficio encaminhado ao Gabinete da CCSC acerca da aquisição de 
veículo específico para o SÇELETR. Houve solicitação, por parte dos membros 
presentes, de mudança na especificação e conteúdo do ofício. O Engenheiro 
Rogério Bastos se prontificou em fazer a alteração e reencaminhar o ofício do 
Gabinete da CCSC. Na seqüência, comentou-se a respeito do envio, à 
Coordenadoria Regional de São Carlos(CORESC), de oficio informando a 
agenda das próximas reuniões para que possamos contar com a importante 
presença do Engenheiro Eletricista Jorge Chinen.  
Seguindo a pauta da reunião em seu item 1, o Sr. José Roberto informou que o 
oficio do sobreavisos/plantões está na Procuradoria Geral. Foi dada a sugestão 
para que a Dra. Alessandra, membro da Comissão do Grupo Gestor da NR-10,  
possa acompanhar mais de perto o assunto em questão. No item 2 da pauta 
sobre informações acerca da contratação de um Engenheiro Eletricista e de um 
Desenhista, o Sr. José Roberto informou que enviaram ao DRH solicitação de 
vaga para Desenhista, porém com prioridade dois. Quanto à vaga do 
Engenheiro Eletricista ainda não foi encaminhado ao DRH. Foi sugerido o envio 
de oficio ao Coordenador do Campus alertando e relatando a necessidade 
preeminente desta contratação de acordo com o que preconiza a NR-10. No 
item 3 da pauta o Sr. José Roberto informou que a alteração da função foi 
enviada ao Departamento de Recursos Humanos da Reitoria com previsão de 
três meses para efetivação da alteração em virtude da implantação da nova 
carreira. Nos itens 4, 5, 6 e 7 da pauta o Sr. José Marques comunicou que 
fizeram o uso do formulário para analise preliminar de riscos em um 
procedimento de tarefa padrão diária e foi sugerido acrescentar o item 
“observações pertinentes” ao final do formulario; quanto a instalação de grupos 
geradores de energia no Campus pelas unidades foi aprovado pelos membros 
da comissão presentes que o assunto deverá ser discutido no Conselho Gestor 
do Campus. Para tanto deverá ser encaminhado ofício do Sr. Coordenador do 
Campus para acerca do assunto em questão; os cintos e escadas estão em 
fase de compra; não foram feitos os testes com o terrômetro, porém ficou 
acordado com o SESMT para efetuarem em conjunto e os resultados serão 
apresentados na próxima reunião; foi discutido e também aprovado que o 
Engenheiro Elio e Sr. José Marques farão um contato junto ao Engenheiro 
Eletricista Jorge para tomarem conhecimento dos laudos de SPDA(Sistema de 
Proteção de Descargas Atmosféricas) das obras da Biblioteca e Restaurante 
do Campus 2. No item 8 da pauta foi comentado que o hotsite da Comissão da 
NR-10 já está em funcionamento para consultas de diversos assuntos e 
comentários dos membros desta comissão. O endereço eletrônico é: 
www.ccsc.usp.br/nr10. O Engenheiro Rogério Bastos deixa registrado os 
sinceros agradecimentos aos Srs. Edmilson Luchesi e Edelber Chinaglia pelos 
esforços na elaboração do hotsite resssaltando que o mesmo ficou muito bom. 



As atualizações de informações do hotsite serão sempre encaminhadas pelo 
Engenheiro Rogério Bastos, sempre que possível, para que os Srs. Edmilson e 
Edelber as efetivem. No item 9 da pauta foi informado que os projetos/planilhas 
de custos de SPDA já foram encaminhados pelo Gabinete da CCSC à USP 
São Paulo para solicitação de recursos no valor de R$304.203,21(1ª Etapa). 
No item 10 da pauta foi apresentado o orçamento preliminar no valor de R$5,00 
por metro quadrado de construção para elaboração, por parte da empresa Data 
Luz, da regularização dos desenhos das instalações elétricas das edificações 
da CCSC sendo que ficou decidido que os Srs. João Casolli e Jose Marques 
deverão estabelecer quais edificações terão prioridades conforme tabela do 
cadastro do Campus 1 e 2 a ser encaminhada pelo Engenheiro Rogério 
Bastos. No item 11 da pauta a Comissão irá aguardar o oficio da CIPA, bem 
como o Sr. José Roberto irá solicitar à comissão de T&D da CCSC as planilhas 
e apresentá-las na próxima reunião. No item 12 da pauta foi comunicado pelos 
Srs. João Casolli e José Marques que, em reunião com o Sr. Coordenador do 
Campus, que o mesmo ficou de contactar à Escola de Engenharia de São 
Carlos para que envie o projeto executivo da nova cabine de energia elétrica do 
Departamento de Estruturas. Nada mais havendo a tratar o presidente 
agradeceu a presença de todos e, encerrou a reunião. Eu, Ivan Bueno, 
secretariei a reunião e lavrei a presente Ata que depois de lida e achada 
conforme deverá ser assinada por todos os membros do Grupo Gestor de 
Aplicação da NR 10. 
 
 
  
  
  
  
  
 


